
Viking

Rasentraktoren / Zubehör Rasentraktoren / ASP 100.0  Schneeräumschild 100 cm

Stückliste (1/4): A - Schneeräumschild

Art.Nr. Bild-Nr. Stk-ZahlArtikel

6170 704 9700 Benennung: Tastrad 1 2

6907 730 2000 Benennung: Achse 2 2

6907 730 3092 Benennung: Schneeräumschild 3 1

6907 731 8030 Benennung: Zugfeder 4 2

6907 731 8315 Benennung: Gummileiste 5 1

9027 068 2415 Benennung: Flachrundschraube M10x30 6 5

9169 003 2490 Benennung: Augenschraube M10x60 7 2

9212 263 1300 Benennung: Sechskantmutter M10 8 5

9460 620 8040 Benennung: Sicherungsscheibe SL-12 9 4

9291 020 0220 Benennung: Scheibe 13 10 20

9214 261 1305 Benennung: Sichermutter M10 11 4

9241 226 1301 Benennung: Hutmutter M10 12 2

KissInfoTec, 24.10.2018



Viking

Rasentraktoren / Zubehör Rasentraktoren / ASP 100.0  Schneeräumschild 100 cm

Stückliste (1/4): A - Schneeräumschild

KissInfoTec, 24.10.2018



Viking

Rasentraktoren / Zubehör Rasentraktoren / ASP 100.0  Schneeräumschild 100 cm

Stückliste (2/4): B - Aufhängung-Schneeschild

Art.Nr. Bild-Nr. Stk-ZahlArtikel

6140 760 5205 Benennung: Lagerung 1 1

6907 730 2800 Benennung: Anschlussstück 2 1

6907 730 7120 Benennung: Halter 3 1

6907 730 1490 Benennung: Abdeckung 4 1

6907 731 4100 Benennung: Rasthebel 5 1

6907 731 8101 Benennung: Druckfeder 6 1

6907 731 8205 Benennung: Stange 7 1

6907 738 1503 Benennung: Bolzen 8 1

6907 738 1506 Benennung: Bolzen 9 2

9007 318 2035 Benennung: Sechskantschraube M8x95 10 1

9027 318 2010 Benennung: Flachrundschraube M8x80 11 2

9216 261 1100 Benennung: Sechskantmutter M8 12 1

9455 621 2790 Benennung: Sicherring 25x1,2 13 1

9460 620 8050 Benennung: Sicherungsscheibe SL-14 14 2

9586 003 1318 Benennung: Gummipuffer 15 2

9455 621 1380 Benennung: Sicherring 14x1 16 1

0000 967 1000 Benennung: Schild 17 1

9220 263 1100 Benennung: Sechskantmutter M8 18 2

6907 763 1000 Benennung: Federstecker 19 1

6907 731 8103 Benennung: Druckfeder 20 1

9216 261 1100 Benennung: Sechskantmutter M8 21 2

KissInfoTec, 24.10.2018



Viking

Rasentraktoren / Zubehör Rasentraktoren / ASP 100.0  Schneeräumschild 100 cm

Stückliste (2/4): B - Aufhängung-Schneeschild

KissInfoTec, 24.10.2018



Viking

Rasentraktoren / Zubehör Rasentraktoren / ASP 100.0  Schneeräumschild 100 cm

Stückliste (3/4): C - Anbaurahmen

Art.Nr. Bild-Nr. Stk-ZahlArtikel

6907 738 0210 Benennung: Hülse 1 2

6907 703 5120 Benennung: Zugfeder 2 1

6907 730 6225 Benennung: Rahmen 3 1

6907 730 8650 Benennung: Hebel 4 1

6907 763 1000 Benennung: Federstecker 5 1

6907 730 1090 Benennung: Klinke 6 1

6907 730 8690 Benennung: Hebel 7 1

6907 706 6800 Benennung: Griffstück 8 1

6907 733 1505 Benennung: Hebel (Höhenverstellung) 9 1

6907 733 1515 Benennung: Hebel (Seitenverstellung) 10 1

6907 738 0700 Benennung: Schenkelfeder 11 1

9018 318 1802 Benennung: Sechskantschraube M8x20 12 2

9008 318 1830 Benennung: Schraube M8x25 13 4

9216 261 1100 Benennung: Sechskantmutter M8 14 5

9216 261 1100 Benennung: Sechskantmutter M8 15 4

9485 648 1560 Benennung: Tellerfeder 25x12,2x1,5 16 2

9991 003 1081 Benennung: Ringschraube M10x40 17 1

9214 261 1305 Benennung: Sichermutter M10 18 1

9211 260 1305 Benennung: Sechskantmutter M10 19 1

KissInfoTec, 24.10.2018



Viking

Rasentraktoren / Zubehör Rasentraktoren / ASP 100.0  Schneeräumschild 100 cm

Stückliste (3/4): C - Anbaurahmen

KissInfoTec, 24.10.2018



Viking

Rasentraktoren / Zubehör Rasentraktoren / ASP 100.0  Schneeräumschild 100 cm

Stückliste (4/4): D - Zwischenrahmen

Art.Nr. Bild-Nr. Stk-ZahlArtikel

6907 967 0101 Benennung: Typenschild ASP 100.0 1 1

6907 730 1300 Benennung: Verbindungsstück (unten) 2 1

6907 730 1390 Benennung: Verbindungsstück kpl. 3 1

6907 730 7030 Benennung: Anbauteil 4 1

6907 731 0615 Benennung: Achse 5 5

6907 731 8104 Benennung: Druckfeder
TI: (67.2016)

6 2

6907 967 4421 Benennung: Aufkleber 7 1

9216 261 1100 Benennung: Sechskantmutter M8 8 2

9460 620 8050 Benennung: Sicherungsscheibe SL-14 9 10

0000 967 4493 Benennung: Aufkleber 10 1

6907 763 1000 Benennung: Federstecker 11 1

9064 318 1930 Benennung: Senkschraube M8x45 12 2

9291 020 0180 Benennung: Scheibe 8,4 13 4

KissInfoTec, 24.10.2018



Viking

Rasentraktoren / Zubehör Rasentraktoren / ASP 100.0  Schneeräumschild 100 cm

Stückliste (4/4): D - Zwischenrahmen

KissInfoTec, 24.10.2018




